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Актуальність дослідження. Успішність нових об’єднаних територіальних громадах, у сучасних умовах розвитку цифрових технологій значною мірою залежить від їх картографічного забезпечення. Можливість використання цифрових карт, швидкість їх наповнюваності новою інформацією, моніторинг та інші процеси, нині стає невід’ємною частиною організації управління територіальної громади.
Головною та найперспективнішою технологією сьогодення є видання карт на основі цифрових методів. Застарілі топографічні карти оновити та перевидати за традиційними технологіями в теперішніх умовах практично не можливо. Тому є актуальним розроблення та впровадження технологій їх автоматизованого цифрового оновлення або створення на основі матеріалів аерокосмічних знімань. Висока динаміка формування ОТГ в Україні потребує сучасних управлінських механізмів, які базуються на використанні актуальної та загальної інформації про територію. Дані дії дають можливість ефективно проводити планування, управління, моніторинг та аналіз господарської діяльності в межах територіальних громад.
Основною метою створення ГІС сукупного ресурсного потенціалу на мікрорівні є створення базового рішення для забезпечення можливості обліку й візуалізації активів ОТГ, таких як земельні ресурси, заклади комунальної власності тощо, отримання аналітичної та статистичної інформації щодо використанням активів і забезпечення публічного доступу до визначеного масиву інформації.
Метою даного дослідження є особливості використання ГІС у процесі управління об’єднаними територіальними громадами (на прикладі Заліщицької міської територіальної громади).
Для досягнення мети були поставлені наступні завдання:
· з'ясування особливостей картографічного забезпечення територіальної громади;

· характеристика географічних особливостей та основних видів господарської діяльності населення території дослідження;
· проведення аналізу наявних картографічних матеріалів;
· систематизація основних проблем картографічного забезпечення території;
· визначення можливості бази даних OSM та програмного продукту QGIS для оновлення картографічних матеріалів територій ОТГ загалом та території дослідження зокрема;
· алгоритм створення бази та візуалізація їх у вигляді тематичних карт громади.
Об'єктом дослідження є територія Заліщицької міської територіальної громади
Предметом дослідження є особливості використання ГІС у процесі управління об’єднаними територіальними громадами
Методи дослідження. В процесі дослідження були використані такі методи пізнання: аналізу, порівняння, узагальнення і прогнозування, картографічний та геоінформаційний.
Наукова новизна отриманих результатів дослідження полягає в узагальненні інформації та її систематизації щодо проблем картографічного забезпечення території дослідження.
Практичне значення одержаних результатів. Результати дослідження можуть використовуватись як на рівні сільських рад, так і для потреб створеною територіальної громади: для ознайомлення з місцевістю; аналізу можливостей ОТГ; моделювання розвитку господарського комплексу громади; надання детальної інформації про транспортну інфраструктуру тощо; детальна інформація про територіальну громаду.
Апробація дослідження та публікації. Положення роботи доповідались на студентській науковій конференції Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича, з публікацією тез.

Обсяги та структура курсової. Робота складається із вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг роботи складає 71 сторінки машинописного тексту. Робота містить 52 рисунків, 1 додаток. Список використаних джерел включає 23 найменувань.
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Отже, у даному дослідженні було з'ясовано особливості картографічного забезпечення територіальної громади; охарактеризовано географічні особливості та основні види господарської діяльності населення території дослідження; проведено аналіз наявних картографічних матеріалів; систематизовано основні проблеми картографічного забезпечення території; визначено можливості програмного продукту QGIS та OSM для оновлення картографічних матеріалів територій ОТГ загалом та території дослідження зокрема; створено алгоритм бази тематичних карт територіальної громади.
Основною проблемою є недостатньо картографічної інформації про територію та недостатність навиків управлінських структур громадами отримати інформацію. На даний час картографічне забезпечення потреб сучасного суспільства вимагає удосконалення засобів та методів створення карт. Тому і створюються різноманітні програмні продукти, для того щоб оновити або створити нові картографічні матеріали території, а також для отримання потрібної інформації.
В даному дослідженні використовується програмний продукт QGIS, у якому можна створити карти для Заліщицької міської територіальної громади.
В дослідженні було зроблено таку роботу, на веб-сайті OpenStreetMap вибрали область, для якої потрібні дані, скористалися сервісом Geofabrik, а також додали у створений нами проект шари де розміщено інформацію про територію досліджуваної громади.
В рамках проведеного дослідження з’ясували також, що QGIS забезпечує можливість роботи з шарами WMS та створено карти.
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